
ZÁPISNICA 
z ôsmeho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 2. 9. 2008 
 

1.)  Rokovanie ôsmeho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril 
o 17.oo hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. 
Starosta obce určil za overovateľov p. Halmeša a p. Bohunickú. 
 
2) Zástupca starostu obce A. Démuth predniesol kontrolu plnenia uznesení a navrhol zobrať 
plnenie uznesení na vedomie. 
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
3) OZ si vypočulo správu riaditeľky MŠ o pripravenosti na začiatok nového školského roka 
a neschválilo pôvodný návrh riaditeľky MŠ zvýšiť rodičovský príspevok za dieťa na 350-Sk 
mesačne. OZ zároveň prerokovalo návrh starostu a schválilo zvýšenie rodičovského príspevku na 
dieťa v MŠ vo výške 250-Sk. 
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 

 
4) OZ si vypočulo informáciu riaditeľa ZŠ o stave pripravenosti ZŠ na začiatok nového 
školského roka i o plánovaných aktivitách na ZŠ. 
 
5) Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrhy na pomenovanie ulíc v novom stavebnom obvode 
a prijalo VZN č. 2/2008, ktorým sa určujú názvy ulíc Medová, Lúčna, Slnečná, Dúhová. Obecné 
zastupiteľstvo sa zároveň dohodlo na odročení prerokovávania pomenovania nového centra 
obce. 
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
6) Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh zástupcu starostu obce na VZN č. 3/2008, ktorým 
sa určujú podmienky na odvádzanie a likvidáciu splaškov a odpadových vôd v obci a uvedený 
návrh schválilo. 
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
7)  OZ prerokovalo návrh zástupcu starostu obce na schválenie VZN č. 4/2008, ktorým sa 
určujú poplatky za odvádzanie a likvidáciu splaškov a odpadových vôd v obci Pusté Úľany. 
Zároveň poverilo starostu obce zaslaním žiadosti o schválenie cenového výmeru podľa bou III. 
VZN na URSO. 
 
8) OZ prerokovalo návrh zástupcu starostu obce a schválilo vybudovanie obecného 
kompostoviska v súčinnosti s fi. SEMA HŠ na hospodárskom dvore Poros a jeho uvedenie do 
prevádzky do 30.9.2008. 
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
9) OZ prerokovalo podmienky návrhov zmlúv spol. EKOLO s.r.o. a A.S.A. a.s. a schválilo 
uzatvorenie zmluvy o odvoze a likvidácii TKO so spoločnosťou EKOLO s.r.o. s výhradou 
zmeny výpovednej lehoty v zmysle Obchodného zákonníka. 
Za návrh hlasovali 6, nik sa nezdržal a nehlasoval proti 
 
10) OZ prerokovalo návrh starostu obce na vyplatenie odmeny zástupcovi starostu obce za 
zastupovanie starostu a  vedenie obecného úradu v mesiacoch júl a august 2008 a schválilo 
odmenu vo výške 50.000-Sk. 
Za návrh hlasovali 5, jeden sa zdržal a nik nehlasoval proti 
 
11) OZ prerokovalo a schválilo návrh starostu obce na vyplatenie odmeny p. Anne Ondrovičovej 
za prácu nad rámec pracovných povinností vo výške 30.000-Sk.   
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Za návrh hlasovali 6,  nik sa nezdržal a nik nehlasoval proti 
 
12) Zástupca starostu obce informoval poslancov o priebehu výstavby nového centra, rokovaní 
s bankami o (ne)zriadení bankomatu, presťahovaní pošty a zámere kúpy aut. prístrešku Alhena 
a stojanov na bicykle od fy. Eurofima, čo bolo prijaté konsenzom. Zároveň informoval 
o stanovisku Povadia Dunaja na situovanie NCT na pravý breh Zichyho potoka. P. Šimeková sa 
informovala o budúcnosti kaderníctva v miestnej obci, dôvodoch nezakúpenia nožov 
a chladničiek do obecného domu a požiadala o ich kúpu. Na návrh riaditeľky MŠ sa dohodlo, že 
MŠ poskytne jednu chladničku pre Obecný dom. Zástupca starostu obce informoval poslancov 
o situácii s požiarmi a medializáciou okolo domu p. Mrvu na Poroskej ulici, ako i o sťažnosti p. 
Repovej, ktorá bola jedným z podnetov na systémové riešenie problematiky nepovoleného 
spaľovania odpadu v zmysle schváleného uznesenia č. 48/2008. Poslanci informovali prítomnú p. 
L. Šišolákovú o pripravovaných krokoch v súvislosti s petíciou občanov na Orechovej ulici. 
Zástupca starostu obce v súvislosti s realizovaným vymaľovaním Domu smútku a schválením 
prevádzkového poriadku pohrebiska, požiadal p. Čambála o výmenu podlahovej krytiny 
a stavebné úpravy modlitebne (miestnosti na úpravu pozostatkov) v miestnom Dome smútku do 
konca októbra 2008. Ing. Halmeš požiadal o likvidáciu nelegálnej skládky pri kaplnke miestneho 
cintorína.  
 
  
 
V Pustých Úľanoch, 2.9.2008 
                                                                                            Overovatelia: 

 
 

                  ___________________ 
 
 

______________________                                                               ____________________ 
            Miloš Glassa 
    starosta obce Pusté Úľany 


